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∆ιοικητικό Συµβούλιο (∆.Σ.) 
Συλλόγου Οικιστών Ιπποκράτειου Πολιτείας (ΣΟΙΠ) 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ 27/08/2014 21:00 έως 23:00 
ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΜΑΝΑΡΑΣ 

ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΣΥΣΚΕΨΗΣ ΑΠΟ: ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ 
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΜΠΟΥΓΙΟΥΡΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ, ΜΙΚΕΛΟΠΟΥΛΟΣ , ΜΠΟΥΓΙΟΥΡΗΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΑΝΤΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ: 
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ∆Σ ΑΝΑΓΝΩΣΑΝ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ. ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΧΩΡΙΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

ΘΕΜΑ  Η ΕΠΑΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ Σ∆ΙΠ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΟΡΙΣΜΟ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆.Σ. ∆. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ: ΣΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟ 2/8/2014 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆Σ ΤΟΥ Σ∆ΙΠ ΠΕΡΙ 
ΕΠΑΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ, ΤΟ ∆Σ TOY ΣΟΙΠ ΕΞΕΤΑΣΕ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΕ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΤΙΚΗ H’ 
ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΓΕΓΟΝΟΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΥΠΑΡΧΟΝΤΑ ΓΝΩΣΤΑ 
∆Ε∆ΟΜΕΝΑ. 
 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΠΑΡΟΝΤΑ ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ, ΠΑΡΑ∆ΟΘΗΚΕ 
ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΗ Η ΑΠΟ 14/7/2014 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΟ∆ΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΓΙΑ ∆ΙΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆.Σ. 
ΤΟΥ Σ∆ΙΠ.  Ο Κ. ΚΡΑΒΒΑΡΙΤΗΣ ΖΗΤΗΣΕ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΟ∆ΙΚΕΙΟΥ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΕ ΓΝΩΣΗ ΜΕΤΑΞΥ 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ∆.Σ. Σ.Ο.Ι.Π. ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΘΕΙ-ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΙ-∆ΙΑΝΕΜΗΘΕΙ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ. 
 
ΑΠΟ ΤΟ ∆.Σ. Σ.Ο.Ι.Π. ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΥ ΠΑΡΑΒΡΕΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ∆ΙΑΤΥΠΩΘΗΚΑΝ 
ΠΡΟΣ ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆.Σ. Σ.∆.Ι.Π. ΠΡΟΕ∆ΡΟ Κ. ΚΡΑΒΒΑΡΙΤΗ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΟΣ Γ. ∆ΡΟΣΟ 
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΚΥΡΙΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ:  
 

I. ΠΟΙΟ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ ΕΠΑΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ; 
 

II. ΠΟΙΟ ΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ ΤΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π.; 
 

III. ΠΟΙΟ ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΚΑΙ ΤΥΧΟΝ ΝΟΜΙΚΑ ΚΩΛΥΜΑΤΑ; 
 

IV. ΠΟΙΟ ΤΟ ΥΨΟΣ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ Ι∆ΙΩΤΕΣ; 
 
ΟΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ Ε∆ΟΘΗΣΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑ ΟΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ: 
 

I. ΤΟ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΟΙ ∆ΕΣΜΟΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆.Σ. ΤΟΥ 
Σ.∆.Ι.Π. ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΕΥΛΟΓΕΣ ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ, ΣΕ 
ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΟ ΜΕ ΤΗΝ ∆ΙΑΦΥΛΑΞΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΑΠΟΜΕΙΝΑΣΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ Σ∆ΙΠ. 
 

II. Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆.Σ. ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΚΑΙ ΜΕΛΟΣ ΠΕΡΙΠΟΥ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΙΚΟΣΑΕΤΙΑ ΤΩΝ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΣΕΩΝ ∆ΕΝ ΤΟΥΣ ΕΧΕΙ ∆ΩΣΕΙ Η ΠΑΡΑ∆ΩΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΟ.  ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ΟΙΚΟΠΕ∆ΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ 32 ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΟ 
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΦΑΣΗ. 
 

III. ΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ 1667/1986, 4030/2011, 4067/2012 ΚΑΙ Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΝΑ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΤΕΙ ΤΟ ΑΡΧΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ Σ∆ΙΠ/1968 ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 
20/11/2014 ΧΩΡΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ. 

 
IV. ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΣΑΦΗΣ ΕΙΚΟΝΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΩΝ ∆ΙΑΚΟΠΩΝ ΑΝ ΚΑΙ ΕΓΙΝΕ 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΛΟΓΙΣΤΗ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. Κ. ΝΑΣΤΟ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΚΑΙ 
ΖΗΤΗΣΕ Ο∆ΗΓΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ «ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟ» ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΚΑΙ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΝΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ∆.Σ. 

 
Ο ΚΥΡΙΟΣ ∆ΡΟΣΟΣ ∆ΗΛΩΣΕ ΟΤΙ ∆ΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ∆.Σ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΣΤΙΣ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ 
ΕΚΛΟΓΕΣ. 
 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΘΗΚΑΝ ΤΑ ΕΞΗΣ ΣΗΜΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ∆ΟΘΟΥΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ: 

• Η ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ∆.Σ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΕΚΟΥΣΙΑ Ή ΑΚΟΥΣΙΑ ΣΑΝ ΣΚΑΛΟΠΑΤΙ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΠΟ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΕΙΧΑΝ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Σ.∆.Ι.Π. ΚΑΙ ∆ΕΝ ΕΧΟΥΝ ∆ΕΙΞΕΙ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΤΑ ΚΟΙΝΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΩΝ. 

 

• Η ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 2010-2014 ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ 
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΕΚΛΟΓΗΣ ∆.Σ & Ε.Σ. 
 

 

• ∆ΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΑ Η ΑΝΟΜΟΙΟΓΕΝΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ∆ΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΠΟΡΕΙΕΣ ΤΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆Σ 

 

• ΓΙΑΤΙ Ο ∆ΙΟΡΙΣΜΟΣ ΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΤΟΥ Ι∆ΙΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΟΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆.Σ. Σ.∆.Ι.Π. Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΕΓΕΙΡΕΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ∆ΙΚΑΣΤΙΚΩΣ 
ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕ∆Α; 
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ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΚΑΤΑΓΡΑΦΩΝ ΤΗΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΠΟΥ 
∆ΙΕΞΗΧΘΗΚΕ, ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ  ΚΑΙ ∆ΙΑΦΟΡΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΕΞΗΣ ΣΗΜΕΙΑ : 
 

• Ο Κ. ΚΡΑΒΒΑΡΙΤΗΣ ΖΗΤΗΣΕ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΟ∆ΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΝΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΑ ΜΕΛΗ 
ΤΟΥ ∆.Σ. Σ.Ο.Ι.Π. ΚΑΙ ΝΑ  ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ, ΜΕΡΙΜΝΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΤΟΥ ΣΟΙΠ ΧΩΡΙΣ AYTH  ΝΑ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΤΕΙ  ΣΕ  ΜΜΕ  ΚΑΙ ΙΣΤΟΣΕΛΙ∆ΕΣ . 

 

• ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕ ΣΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Ο Κ. ΚΡΑΒΒΑΡΙΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΣΤΗΝ 
ΕΠΑΝΕΡΓΟΠΟΗΣΗ ΤΟΥ Σ∆ΙΠ, ΟΤΙ  ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  ΕΙΝΑΙ ΝΑ ∆ΟΘΟΥΝ  ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΕ 
ΟΛΑ ΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΜΕ  ΑΡ. ΠΡ. 170/10-6-2010 (ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ)  ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΤΑΛΕΙ ΜΕ 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΓΣ ΤΟΥ ΣΟΙΠ  ΣΤΟΝ Σ∆ΙΠ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΑΡΧΕΣ  ΟΤΑΝ ΑΥΤΟΣ ΗΤΑΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ.(συνηµµένη στα πρακτικά και ο σύνδεσµος της επιστολής στο site του ΣΟΙΠ 
http://www.ippokrateiospoliteia.gr/oldsite/proper%20fund.pdf ) 
 

• ΕΠΙΣΗΣ ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΕ ΑΛΛΑ ∆ΕΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ ΚΡΑΒΒΑΡΙΤΗ, ΟΤΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 2011 ΜΕ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΕΚΑ  ΠΟΥ ΕΙΧΕ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΜΕ ΣΥΝ∆ΥΑΣΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΟΥ ΣΟΙΠ ΚΑΙ ΤΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ « ΦΕΛΛΕΑ» 
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΝΟΜΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ∆ΙΚΗΓΟΡΟΥ Χ. ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ 
ΩΡΩΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ∆ΕΝ ΥΠΗΡΞΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ  ΤΩΝ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΩΝ.  
 

• ∆ΕΝ ΕΙΠΩΘΗΚΕ ΑΥΤΗ Η ΕΚΦΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΑ ∆ΥΟ ΠΑΡΙΣΤΑΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆.Σ. Σ∆ΙΠ «Ο 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆.Σ. ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΚΑΙ ΜΕΛΟΣ ΠΕΡΙΠΟΥ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΙΚΟΣΑΕΤΙΑ ΤΩΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΣΕΩΝ ∆ΕΝ ΤΟΥΣ ΕΧΕΙ ∆ΩΣΕΙ Η ΠΑΡΑ∆ΩΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΟ». ΕΙΠΩΘΗΚΑΝ 
ΣΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟΥΣ ΧΡΟΝΟΥΣ ΟΤΙ  ««Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆.Σ. ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΕΙΝΑΙ ΤΟ 

ΜΕΛΟΣ ΠΕΡΙΠΟΥ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΙΚΟΣΑΕΤΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΣΕΩΝ» ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΟ ΣΗΜΕΙΟ ΟΤΙ 
«Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆Σ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ Σ∆ΙΠ,  ΑΛΛΑ ∆ΕΝ 

ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΕΙ ΕΓΓΡΑΦΑ Ή ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΤΟΥΣ ». 

 

• ∆ΙΑΦΩΝΩ, ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΜΟΝΟ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ, ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΦΡΑΣΗ ΠΡΩΗΝ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Σ∆ΙΠ ∆ΙΟΤΙ ∆ΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΓΝΩΣΤΗ ΤΕΛΕΣΙ∆ΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ∆ΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΠΟΥ ΝΑ ΤΟΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑ ΕΚΠΤΩΤΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο 2007-2013 ΟΤΑΝ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΑΥΤΟΒΟΥΛΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ. 
 

• Ο ΚΥΡΙΟΣ ∆ΡΟΣΟΣ ∆ΗΛΩΣΕ ΟΤΙ «∆ΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ∆.Σ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΣΤΙΣ 
ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ» ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΟΜΩΣ ΤΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΑΣΤΕΙΟΥ ΚΑΙ ΣΟΒΑΡΟΥ ΠΡΟΚΛΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟ ΤΟΥ ΣΟΙΠ Μ. ΜΙΚΕΛΟΠΟΥΛΟ ΟΤΙ «∆ΕΝ ΘΑ ΤΟΝ ΣΤΗΡΙΞΕΙ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ 

Σ.∆.Ι.Π.». 
 

ΤΕΛΟΣ Η ΑΠΟΨΗ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ  ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  ΤΟΥ ΕΓΧΕΙΡΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΕΠΑΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ 
Σ∆ΙΠ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ  ΜΕ   ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟΤΗΤΑ- ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑ – ∆ΙΑΥΓΕΙΑ – ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 
ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΜΑΣ. 
 
ΆΛΛΗ Η ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΟΤΙ ΤΟ ΕΞΕΤΑΖΩ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΗΜΑ ΚΑΙ ΕΧΩ ΤΙΣ ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ ΜΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΟ ΕΙΜΑΙ ΜΟΝΙΜΑ 
ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ  ΄Η ΑΚΟΜΗ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ ΕΠΙ∆ΙΩΚΩ  ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΤΗΝ ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ  ∆ΥΣΜΕΝΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΤΥΧΙΑ ΤΟΥ.  
 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ∆.Σ. Σ.Ο.Ι.Π. ΠΡΟΣ ΜΕΛΗ ∆.Σ. Σ.∆.Ι.Π.: 
 
ΠΡΟΤΑΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΟΙΗΘΕΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ∆.Σ. 
Σ.Ο.Ι.Π. ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ∆.Σ. Σ.∆.Ι.Π. 
 
ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΤΟΥΝ ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΦΑΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΕΡΙ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ. 
 
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ∆.Σ Σ.Ο.Ι.Π. & ∆.Σ Σ.∆.Ι.Π.  ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΥΣ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΧΘΕΙ Η 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ. 

ΑΠΟΦΑΣΗ: ΤΟ ∆.Σ ΤΟΥ Σ.Ο.Ι.Π. ΕΠΙΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ Ή ΟΧΙ ΤΟΥ ΕΓΧΕΙΡΗΜΑΤΟΣ 
ΕΠΑΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ Σ.∆.Ι.Π. ΛΟΓΩ ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ. 
 
ΤΟ ∆.Σ ΕΓΚΡΙΝΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ: ΑΡΜΟ∆ΙΟΣ: ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ: 

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ∆.Σ Σ.Ο.Ι.Π. ΚΑΙ Σ.∆.Ι.Π. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ/ ΜΠΟΥΓΙΟΥΡΗΣ ΑΜΕΣΑ 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ: Κ. ΚΡΑΒΒΑΡΙΤΗΣ, Γ. ∆ΡΟΣΟΣ, Ν. ΠΑΝΤΟΥ, Σ. ΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, Β. ΚΛΗΣ, Π. ΤΣΙΚΡΙΤΕΑΣ, Μ. ΖΟΥΜΠΟΥΛΙ∆ΟΥ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΙ ΠΟΡΟΙ: - 

ΕΙ∆ΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 

- 

 
ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ∆.Σ. 

 
∆ΕΝ ΕΓΚΡΙΝΕΙ 

ΠΑΡΟΝ 
ΕΓΓΡΑΦΟ  

 

 
∆ΕΝ ΕΓΚΡΙΝΕΙ 

ΠΑΡΟΝ 
ΕΓΓΡΑΦΟ  

 

 
∆ΕΝ ΕΓΚΡΙΝΕΙ 

ΠΑΡΟΝ 
ΕΓΓΡΑΦΟ  

 

 
∆ΕΝ ΕΓΚΡΙΝΕΙ 

ΠΑΡΟΝ 
ΕΓΓΡΑΦΟ  

 

 
ΕΓΚΡΙΝΕΙ 
ΠΑΡΟΝ 

ΕΓΓΡΑΦΟ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
∆. ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
Μ. ΜΙΚΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Β. ΜΠΟΥΓΙΟΥΡΗΣ 

ΤΑΜΙΑΣ 
Μ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΜΕΛΟΣ 
Π. ΠΑΝΤΟΣ 

 


